

# 油罐车行驶中突然油罐爆裂

## 所幸为空车,驾驶员和一名随车人员受轻伤



本报潍坊7月14日讯(记者王琳 通讯员 叶永青) 13日下午1点左右,一辆油罐车沿青银高速公路由西向东行驶到青州段时,罐体突然发生爆裂,所幸油罐车是空车,驾驶员和随车人员只受了轻伤。

13日下午1点15分,青州路政大队接到报警,一辆油罐车行驶到

青银高速公路青州段时发生爆裂,车头和车身已经脱离,横在路面上阻挡交通。接到报警后,路政人员马上赶往事故现场,发现一辆红色油罐车的车身和车头距离近二十米分别横在路面上。“车头已经完全变形了,轮胎朝上,车顶朝下,横在路面上。”路政人员说,整个车头已经散架,驾驶室里面的零部件都

从破损的车顶处掉落出来,外部的车皮有的地方扭曲变形,有的地方脱落下来。在车头二十米外,油罐车的罐身同样在爆裂中被炸得散了架,整个罐体四分五裂,成了一片一片的铁皮,整个车身斜躺在行车道和应急车道中间,挡住了三分之二的路面。

油罐爆裂时驾驶室被炸得

变了形,驾驶员和随车人员都受了轻伤,路政人员联合交警、120将两名伤者送往医院救治。路政人员协同交警一起指挥交通,将超车道疏通,用于行车。还及时调来了吊车和半挂车,将已经分裂的车头及车身吊装运走。三个小时后,事故处理完毕,路面交通恢复畅通。

## 恶意透支信用卡 获刑一年半

本报聊城7月14日讯(记者孟凡肃 通讯员 宋晓 王娟) 近日,临清市人民法院以信用卡诈骗罪判处被告人周某有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金二万元。

周某于2012年6月18日以虚假的资信证明通过网络向工商银行临清支行申领信用卡一张。截至同年12月7日,周某持信用卡恶意透支共计39996.41元。经银行以电话、短信等方式多次催缴,逾期3个月仍未归还欠款。2013年12月11日,公安机关立案侦查,并于2014年2月23日将周某抓获归案。案发后,周某亲属向银行退赔透支本金、利息、滞纳金共计58390.09元。

临清市人民法院审理后认为,被告人周某无视国家法律,以非法占有为目的,恶意透支信用卡,且经发卡银行两次催款后超过3个月仍未归还,数额较大,其行为已构成信用卡诈骗罪。鉴于被告人周某归案后,如实供述犯罪事实,认罪态度较好,且能够积极赔偿给银行造成的经济损失,有悔罪表现,故可从轻处罚。近日,法院以信用卡诈骗罪判处被告人周某有期徒刑一年六个月,缓刑二年,并处罚金二万元。

事故现场,油罐车车头和车身分离,相距近二十米。本报记者王琳 通讯员叶永青 摄

## 总经理 竟是网上逃犯

本报烟台7月14日讯(记者 于飞) 总经理竟是网上逃犯。近日,烟台系山边防派出所的民警在走访中发现,在辖区内进行旧村改造的一建设公司总经理,因经济诈骗正被通缉,民警立即对其进行抓捕。目前,犯罪嫌疑人孙某已经被当地公安机关带回。

近日,系山边防派出所辖区内的一个村子正在进行旧村改造,工程建设公司陆续入驻村子。系山边防派出所的民警摸排走访时,认识了一建设公司的总经理孙某,孙某快60岁了,很有派头,然而让民警感到意外的是,经过调查,孙某竟是一名网上逃犯。孙某因为经济诈骗正被通缉,被列为网上在逃人员后又来到烟台,刚到烟台不久就被民警识破了。

系山边防派出所的民警在经过数小时蹲守后,将嫌疑人孙某抓获。

## 补贴慢性病老人 ★申领特价欧米伽-3通知★

欧米伽-3原价一年量5823元 现在半年量直领只需498元

生活在北欧格陵兰岛的艾斯基摩人,“大块吃肉,大碗喝酒”,却很少得心脑血管病,靠的是常吃一种能“清洗血液,畅通血管”的神奇食物,这只是科学家们根据健康调查得出的推论。如今,这一推论已经成为铁的事实,科学家们从艾斯基摩人的食物中发现了预防心脑血管病的秘密—欧米伽-3脂肪酸。

研究证实,欧米伽-3是自然界中最强的血液清洁剂,能强效清理血液垃圾,让血管里多余的甘油三酯,胆固醇及其他垃圾快速溶解。同时,欧米伽-3还是强有力的细胞抗衰老剂,有“细胞生命”之称。是大脑,及神经细胞的重要组成部分,具有超强的健脑益智,延缓衰老,抗炎的功效,能使心脑血管功能迅速恢复年轻状态。

为此,欧米伽-3受到高度重视,并受到国际医学界的青睐,成为应对心脑血管病的“希望之星”。

### 欧米伽-3神奇效果 看得见

临床证实,服用欧米伽-3,逐渐化开浑身血栓,调节血压、血脂,一个月就能改善动脉硬化、冠心病、中风困扰,远离危险。它对心脑血管病的效果一吃看得见。

一、血液干净看得见:血液黏稠病人吃欧米伽-3十来天以后,测指尖血的时候,鲜红的血自动流出来。

二、血压、血脂、血糖指标稳定看得见:补充欧米伽-3一个月,甘油三酯、总胆固醇,血压血脂血糖指标,数值都逐渐下降。

三、血管软化看得见:补充欧米伽-3,血压差变小,血管明显得到软化了。

四、病症改善看得见:眩晕、困乏、头晕、头痛心慌胸闷、打嗝、胃酸胃胀、失眠、易怒、皮肤瘙痒等症明显改善。

给血液“洗澡”,五大好处养护心脑血管

好处1.高血压:当天减轻头晕头痛,血

压稳定;逐渐头脑清醒,血压稳定;

好处2.血液黏稠,高血脂:逐渐改善头晕头沉,四肢无力等不适症状,两周后,血流畅通,浑身轻松;

好处3.冠心病,心绞痛:逐步改善胸闷气短,心慌乏力现象,三周后,有望远离心绞痛,恢复心肌功能,正常生活;

好处4.动脉硬化:快速化开全身血栓,改善头晕失眠,心悸胸膈等症,恢复血管弹性,逐渐远离并发症。

好处5.脑血管意外:口眼歪斜,言语不清,肢体不利有望得到改善,生活自理能力逐步恢复。

### 公益救助百姓放心,疗效验证健康在即

现在,火遍全球的欧米伽-3已经来到您身边,成为无数心脑血管病人的“养护星”。同时,厂家还带来一个天大的好消息—诚邀300名幸运患者体验!为什么会有这么便宜的事?原因很简单,欧米伽-3的疗效毋庸置疑,厂家希望让更多人体验到它的神奇效果。老百姓的口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出健康大脑,用真功实效来带动更多的患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“心脑血管健康”救助活动,体验欧米伽-3的神奇效果。名额仅限300名,市场售价5823元一疗程(半年量),现仅需支付相关费用498元(每人限领一年量)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

申领报名电话:

400-058-0139

免费送货 货到付款



## 产销伪劣化肥 黑心老板获刑

### 60家受害农户获赔90余万元

本报青岛7月14日讯(记者 周衍鹏) 明知生产的化肥不合格,却为了牟取暴利,向农户推销假化肥,致使60家农户种植的上百亩作物减产、绝产,直接损失90余万元。经平度市法院一审判决,黑心化肥厂老板李某被判有期徒刑3年,缓刑5年。14日,60名农户代表到法院领回了赔偿款。

去年年初,平度市古观镇等乡镇的60家农户相继在平度市一农资经销处购买了一种名为“管一季”的化肥,结果施到地里没多久,无一幸免地出现了“烧苗”现象,农户种植的大姜、大葱、芋头等作物全部减产,甚至绝产。

接到农户报案后,平度警方随即立案。后经平度市农业局组织专家评定,“管一季”肥料中加入了大量的硫酸钠、硫酸铵、硫酸镁,施肥后造成土壤局部盐

分浓度过高,从而影响了植物的生长和发育,经统计,60家农户直接经济损失高达90余万元。平度警方很快找到了生产这种伪劣化肥的窝点——位于济宁的“洒水绿丰肥料厂”,同时将化肥厂负责人李某抓捕归案。而后,李某被公诉机关起诉至法院。

平度市法院审理查明,2013年12月份,李某接受刘某(在逃)的委托,由刘某提供原料和配方,在李某负责的“洒水绿丰肥料厂”生产“管一季”化肥10吨,刘某向李某支付加工费、原料费4万元。明知生产的化肥不合格,但李某为了一己私利,还是选择和刘某合作,并帮忙联系经销商向农户推销假化肥。到案后,李某积极赔偿90余万元。法院以犯生产、销售伪劣化肥罪,一审判处李某有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金5万元。

## 黑作坊将毒废水直排地下

### 一男子涉嫌污染环境罪被刑拘

本报临沂7月14日讯(记者 高祥 通讯员 陈兆永) 临沭县一男子在自家院中加工镀锌铁链,将有毒废水通过暗管直接排入地下,导致环境严重污染,近日这名男子被当地警方刑拘。

据办案民警介绍,郝某今年43岁,是临沭县郑山街道办事处农民。今年春天,郝某听说加工镀锌铁链能赚不少钱,在没有办理任何相关工商和环保审批手续的情况下,从4月份开始,在自家院内,利用简陋的加工设备,私自加工镀锌铁链。

郝某在加工镀锌铁链的过程中所产生的废水,未经任何处理,直接通过院内

的暗管排入地下。经环保部门抽样检测,郝某排放的废水中,重金属元素含量超过国家标准数十倍。

7月10日,这个非法加工镀锌铁链的黑作坊被临沭警方查处,执法人员认定,郝某的行为属于利用渗坑排放有毒物质,严重污染环境,已涉嫌污染环境罪。

执法人员介绍,随着最高法、最高检《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》的发布施行,环境污染入刑的门槛大幅降低,执法部门将加大对涉嫌污染环境者的打击惩治力度,让不顾环境污染牟利的犯罪嫌疑人无处可逃。